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kuryr 21. prosince 2022

Bill Gates přistižen při plánování ‚katastrofické nákazy‘,
která měla zabít ‚miliony dětí‘ ve vnitřním kruhu?

infokuryr.cz/n/2022/12/21/bill-gates-pristizen-pri-planovani-katastroficke-nakazy-ktera-mela-zabit-miliony-deti-ve-
vnitrnim-kruhu

Bill Gates byl přistižen, jak se zaměřuje na teenagery a děti v

dystopickém cvičení připravenosti nazvaném Katastrofická

nákaza. Gates se zoufale snaží zabránit úniku informací o tomto

znepokojivém summitu, ale bohužel pro něj je nyní příliš mnoho

statečných lidí odhodlaných odhalit světu jeho zlo.

Díky odvážným whistleblowerům máme všechny informace, které o

Catastrofické nákaze potřebujete, ale nejprve se podívejme na

Gatesovu formu, pokud jde o to, co nazývá „cvičení připravenosti“.

Vzpomeňte si na „ Událost 201 “, cvičení připravenosti na pandemii

koronaviru, které se konalo v říjnu 2019 pod záštitou Světového

ekonomického fóra a Nadace Billa a Melindy Gatesových za účasti

obvyklých podezřelých, jako jsou Světová zdravotnická organizace,

čínské CDC, Anthony Fauci a byli zapojeni jiní?

http://www.infokuryr.cz/n/2022/12/21/bill-gates-pristizen-pri-planovani-katastroficke-nakazy-ktera-mela-zabit-miliony-deti-ve-vnitrnim-kruhu/
https://truthisreason.org/2021/04/event-201/
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Načasování bylo skvělé a pandemie COVID-19 začala během týdnů

po cvičení a probíhala přesně tak, jak předpovídali. Globalistická

elita byla v sedmém nebi. Světové ekonomické fórum si nemohlo

pomoct, ale o situaci a opěvování „brutálně efektivních“ blokací

bouřilo.

Průměrný občan byl vyděšen a potlačován mainstreamovými médii,

která bez ostychu sloužila jako loutky elity. Byli jsme uvězněni,

potrestáni, onemocněli, dostali jsme injekci a byli jsme

zbídačeni. Ekonomické důsledky pro obyčejné lidi byly katastrofální

a jen se zhoršují.

Pokud pochybujete, že je z toho elita šťastná, podívejte se na

psychopatický úsměv Billa Gatese, když moderátor CNN Fareed

Zakaria říká, že bude trvat dlouho, než se ekonomika vzpamatuje.

Samozřejmě, že bohatí jen zbohatli. Elita je nyní elitnější než kdy

jindy.

A samozřejmě ani samotné elity nemusely trpět represivními

uzamčeními. Světová zdravotnická organizace a Světové ekonomické

fórum sídlí ve Švýcarsku, což je shodou okolností jedna z mála zemí,

které nevynucují uzamčení a maskovací příkazy.

Jedno pravidlo pro tebe, druhé pro mě.

Vzhledem k tomu, čím si lidstvo v posledních letech muselo projít, je

nezbytně nutné, abychom velmi bedlivě sledovali činy těch, kteří měli

z pandemie prospěch.

Zejména byste měli vědět, že 23. října 2022 provedl Bill Gates další

cvičení s příznačným názvem Katastrofická nákaza .

Zdálo se, že Bill sám provádí „stolní“ cvičení s osobnostmi ze světa

biologické bezpečnosti a globálního veřejného zdraví, včetně deseti

současných a bývalých ministrů zdravotnictví a vysokých úředníků

veřejného zdraví z řady zemí infiltrovaných WEF, včetně Německa,

Singapuru a Indie.

https://www.centerforhealthsecurity.org/our-work/exercises/2022-catastrophic-contagion/index.html
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Co plánuje Catastrophic Contagion? Plán byl pro závažnou pandemii,

horší než COVID-19, zaměřenou na mladé lidi a děti.

Podle Gatese se „ lekce “ přiklánějí k mnohem silnějšímu zásahu

proti takzvaným „dezinformacím“ než během pandemie Covid. Jak se

to projevuje v reálném světě? Znamená to, že při vypuknutí další

pandemie bude ještě větší cenzura a potlačování svobody slova.

https://www.centerforhealthsecurity.org/our-work/exercises/2022-catastrophic-contagion/lessons.html
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Konečně v této pandemii zvítězili skeptici ohledně Covidu, což NENÍ

přijatelné pro Billa Gatese. Navzdory váze mainstreamových médií a

globální autokratické infrastruktury kontroly proti nám jsme zvítězili

tím, že jsme se odmítli nechat zastrašit a umlčet jejich autoritářskými

taktikami.

Bill Gates tedy plánuje další katastrofickou pandemii nákazy, která

zabije mladší lidi a bude mít mnohem větší kontrolu nad

dezinformacemi. Gates řekl, že země musí upřednostnit úsilí o

zlepšení důvěry ve vládu a veřejné zdraví.

Pokud vás zajímá, jak to vypadá, podívejte se na Nový Zéland

infiltrovaný WEF, kde levicová autoritářská Jacinda Ardernová čerpá

přímo z příručky Klause Schwaba.

Vláda je vaším „jediným zdrojem pravdy“ podle Arderna, který tvrdí,

že „to není pravda, pokud ji neslyšíte od nás“.

To by byla stejná Jacinda Ardernová, která se chlubila přímým

přístupem na cenzurní portál Facebooku.

Dává smysl, že globální elita by byla odhodlána ještě tvrději zakročit

proti svobodě slova. Bill Gates a jeho partneři uznali, že skeptici

Covid vyhrají bitvu a ovládnou celé sociální sítě.

Tady Bill mluví na své akci Catastrophic Contagion. Dával pozor, aby

zajistil, že neexistuje žádný záznam toho, co řekl.

https://igorchudov.substack.com/p/elon-musks-new-pronouns-prosecutefauci
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Gates teď ví, že jsme na něm. Přiznejme si to, pokud jde o Gatese,

existuje příliš mnoho náhod, aby mu umožnili pracovat tiše v

tajnosti, aniž by ho pozorně sledovali.

Má zvláštní schopnost „předvídat“ budoucí pandemie. Kromě

přípravy na pandemii Covid-19 prostřednictvím Události 201 také

provedl v roce 2021 „Cvičení připravenosti na opičí neštovice“, které

předpovědělo výskyt opičích neštovic na měsíc!

Bill Gates je skvělý investor, srovnatelný s Nancy Pelosiovou. Pouhé

dva měsíce před vypuknutím pandemie Covid-19 koupil akcie málo

známého biotechnologického startupu BioNTech a vydělal hodně

přes miliardu dolarů. Připomínáme, že BioNTech dodává vakcínu

Covid od společnosti Pfizer – ačkoli na vakcínách před pandemií

nikdy nefungovala.

https://endpts.com/biontech-partners-with-bill-and-melinda-gates-foundation-scoring-55m-equity-investment-novartis-sells-china-unit/
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Načasování jeho investice ukazuje jeho příkladnou

prozíravost! Člověk se musí ptát: Co Bill věděl?

Takže doporučuji pozorně naslouchat, když Bill Gates předpovídá

budoucí pandemii. Ví něco, čeho si my nemusíme být vědomi.

A nemůže si pomoct, než se nad tím „dalším“ raduje.

Jak se svět stále probouzí ke zločinům globalistické elity a nálady

veřejnosti se zhoršují, elita přichází s myšlenkou „amnestie Covida“

pro elitní činitele s rozhodovací pravomocí, kteří zničili miliony

životů zavedením drakonických blokád, masek. pro děti a

prosazovány předpisy o barbarském očkování.

Podle virálního článku o Atlantiku elita, včetně Dr. Anthony Fauci,

Bill Gates a Joe Biden, abychom jmenovali alespoň některé,

dostanou volný průchod a amnestii od trestního stíhání jako další

důkaz o jejich provinění a zjevné kriminalitě.

Zní to, jako by si elita uvědomovala, že přehradní zeď se chystá

prolomit a jejich plán démonických zločinů bude brzy odhalen. A

elita se oprávněně bojí, aby se masy probouzely a povstaly proti nim.

Měli bychom po tom všem, čím jsme si v posledních letech prošli,

skutečně omilostnit elitu, která se soustavně prokázala jako

přinejlepším neschopná a v mnoha případech přímo tyrani? Vůbec
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ne. Vymažeme spisy těch, kdo jsou odpovědní za nemocné děti, které

chřadnou samy v nemocnicích, za odloučení manželů, za to, že

rodiny nemohou držet za ruce umírající nebo se shromáždit na jejich

pohřbech? Ne, ne a ještě jednou ne.

Poté, co mandáty vyhnaly lidi z jejich zaměstnání a zničily živobytí a

životy a vakcína, která se stala terapeutickou, nedokázala zastavit

přenos, opravdu se musíme přestat ptát na možné vedlejší účinky

nebo vztahy mezi velkými farmaceutickými společnostmi a FDA?

Měli bychom skutečně odložit minulost, pokud jde o zastírání a

zákazy, které vrátily studenty o deset let zpět, zavíraly podniky po

celé zemi a znásobily smrt ze zoufalství?

Musíme zůstat ostražití a sledovat, co globalistická elita

chystá. Vzhledem k jejich duplicitě to není snadný úkol a bude to

vyžadovat armádu hledačů pravdy. Doufáme, že zde v Hlasu lidu

budeme i nadále přispívat ke vzdělávání mas o tom, co se ve světě

skutečně děje. Ale potřebujeme vaši pomoc. Pokud oceňujete naši

práci, přihlaste se k odběru tohoto kanálu a šiřte toto video široko

daleko.

Musíme oslovit co nejvíce lidí, než bude příliš pozdě.

ZDROJ

Sdílet:

 

 

https://newspunch.com/bill-gates-caught-planning-catastrophic-contagion-that-kills-millions-of-children-to-inner-circle/

